



## РЕЦЕНЗІЯ

на проєкт освітньо-наукової програми «ВЕТЕРИНАРНА ГІГІЄНА,  
САНІТАРІЯ І ЕКСПЕРТИЗА» за галуззю знань – 21 «Ветеринарна медицина»  
спеціальності – 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» рівня вищої  
освіти – Третій (освітньо-науковий) кваліфікація –  
Доктор філософії у Білоцерківському НАУ

Представлений проєкт освітньо-наукової програми «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» для підготовки науково-педагогічних фахівців за галуззю знань – 21 «Ветеринарна медицина» спеціальності – 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» рівня вищої освіти – Третій (освітньо-науковий) кваліфікація – доктор філософії включає комплекс вимог та положень, які необхідні для оволодіння здобувачами вищої освіти ступеня доктора філософії теоретичних знань, умінь, навичок та інших компетентностей, достатніх для генерації нових ідей та здатності розв'язання комплексних ветеринарних завдань теоретичного і прикладного характеру.

У вищезазначеному проєкті освітньо-наукової програми фахово представлено спеціальні й професійні компетентності, показано очікувані результати навчання, представлено перелік освітніх компонентів, із визначеною кількістю кредитів ЄКТС та логічну послідовність їх вивчення. Регламентовано підвищення рівня професійної підготовки науково-педагогічного складу.

Програма зорієнтована на підготовку фахівців третього освітньо-наукового рівня вищої освіти за спеціальністю 212 – «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза»; у якій планується розробка навчального плану, формування також і індивідуальних планів аспірантів, щодо виконання наукових досліджень, їх безпосереднє обґрунтування, складання висновків, практичної цінності нових наукових даних. Окремо відображено формування програм навчальних дисциплін, в тому числі вибіркових за вибором здобувача, науково-дослідної та педагогічної практики, розроблено засоби поточного, проміжного та підсумкового контролю знань.

Розробниками проєкту освітньо-наукової програми в пункті 8 «Ресурсне забезпечення реалізації програми» змістовно викладено специфічні характеристики інформаційно-методичного забезпечення для аспірантів у Білоцерківському НАУ.

Програма в цілому несе у собі прогресивні погляди та підходи. Позитивно оцінюючи рецензовану освітньо-наукову програму, звертаємо увагу розробників на



те, щоб у п. 4 «Викладання та оцінювання» доповнити «На ОНП застосовуються такі форми та методи навчання і викладання:..., акредитованих державних регіональних лабораторій Держпродспоживслужби». Треба зауважити, що встановлення та аналіз небезпечних факторів на потужностях з виробництва та обігу харчових продуктів надає операторам ринку випускати безпечну харчову продукцію, отже, бажано було б однією із вибіркових дисциплін для здобувачів присвятити цій темі.

Наразі, враховуючи викладене вище вважаю, що освітньо-наукова програма «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» галузі знань – 21 «Ветеринарна медицина», спеціальності – 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» рівня вищої освіти – Третій (освітньо-науковий), кваліфікації – Доктор філософії у Білоцерківському НАУ, містить цілий комплекс знань, умінь та компетентностей, необхідних висококваліфікованим науковцям і науково-педагогічним кадрам у галузі ветеринарної медицини на основі проведення науково-дослідної роботи і отримання нових наукових даних для практичного впровадження на виробництві у сфері безпечності та якості харчових продуктів. Освітньо-наукова програма відповідає чинним вимогам і може бути рекомендована до затвердження Вченою радою Білоцерківського національного аграрного університету.

10.05.2021 р.

Завідувачка кафедри водних біоресурсів,  
кандидат ветеринарних наук, доцент  
(спеціальність 16.00.09 – Ветеринарно-санітарна  
експертиза)  
Національного університету водного  
господарства та природокористування



**Тетяна ПОЛТАВЧЕНКО**

